MHCTPYKLI,VIFI no yxoay 3a mebenbio 1 npaBuna sKkcnyaTaumm MHCprKU,Mﬂ no C60pKe

1. Mebenb pekomeHAYyeTCA SKCMITyaTUPOBaTb B GbITOBbIX MOMELLEHNAX |.|J Kad)
C TemnepaTypoi Bo3gyxa He Huxe +2°C 1 OTHOCUTESIbHOW BNAXKHOCTbO 45-70 %.
2. Me6enb gonxHa ObiTb 3aLuyLLeHa OT BO3AeNCTBNA MPAMbIX COMHEYHbIX apT. 5420

nyyen, Tak Kak 3TO BPeAUT BHELLHEMY BUAY N3NNI 1 MOXET U3MEHUTDL LiBET MOBEPXHOCTU.
3. He cnepyeT cTaBMTb Ha NOBEPXHOCTb Mebenu ropaune NnpeameTbl.

4. CnyyaliHo nonasLUyto Ha MOBEPXHOCTb U3feNnA BNary, XMAKOCTb cnefyeT CHATb

CYXOW TKaHblo.

5. YpaneHwue nbinn ¢ NOAMPOBaHHON AN NaKMPOBaHHOW MOBEPXHOCTY CliefyeT NPou3BoAUTbL
Cyxoii TKaHblo (dnaHenb, MUTKanb).

6. nOﬂI/IpOBaHHbIe N NakKMpoBaHHble MOBEPXHOCTN mebenu pPeKoOMeHAYeTCA OCBEXaTb
cneynanbHO npeaHa3HavyeHHbIMKU ANA 3TOro cpeacTteamu.

7. 0unwaTb cTekNa pekoMeHayeTcA cneunanbHbiIMN COCTaBaMW, HAHECEHHbIMU

Ha MArKYto TKaHb. /
8.He AonyckaeTca NpuMeHeHne cofbl, CTUPanbHbIX MOPOLUKOB, a6pa3l/IBHbIX nacT, NOpoLKoB

N NpoYunX, He NpeAHa3Ha4YeHHbIX ANnA yxoha 3a n3gennamm mebenu npenapaTtos.

B c853u c nocmosHHOU pabomod, HanpaesaeHHOU HA yyquweHue nompebumenbckux
ceolicme mebesnu, npednpusmue-u3zomosumesib 0CmMasssem 3d cobol NPago Ha U3MeHeHUs
KOHCMPYKYUU, He 81UsAIOU4Ue HA KaYecmeo U 8HewHUU 8ud usdesnus.

-

rabapuTHble pa3mepbl

BblcoTa: 2202 MM
wnpmrHa: 900 mm
rny6uHa: 580 mm

€1NHaA cnpaBoYHasn cny>K6a:

8 800 100-50-22
(3BOHOK Mo Poccuu becnnatHblit) LAZUI21T
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